



«Для детей семья - это колодец, из которого черпаются ценности для будущей взрослой жизни.» - написала в своем блоге на МААМ дошкольный педагог Александра Дедикова.

По советам психологов, чтобы ребенку было приятно приходить в детский сад, надо "одомашнить" группу.

И в канун праздника «День семьи» мы так и сделали. Воспитатели разновозрастной (Коробовская Н.В.) и средней (Трапезникова Е.В.) группы, дали ход краткосрочному проекту «Моя семья».

В эти дни читались детям стихи, был просмотр старых, добрых мультфильмов на эту тему, а так же:

Была оформлена фотовыставка
«Я и моя семья».



Разновозрастная группа



Средняя группа



Для детишек воспитатели

организовали показ кукольного

театра по русской народной сказке

«Заяшкнн избушка»